



Δικαιολογητικά μετακίνησης με Ι.Χ. αυτοκίνητο

✓ Μετάβαση σε χώρα του εξωτερικού

Κατά τη μετάβαση ενός φοιτητή με Ι.Χ. αυτοκίνητο σε χώρα του εξωτερικού θα πρέπει να κατατεθούν, μαζί με τα υπόλοιπα δικαιολογητικά που αναφέρονται στο site του Γραφείου Διεθνών Σχέσεων και τα εξής δικαιολογητικά:

1) Υπεύθυνη δήλωση μέσω gov.gr

Το κείμενο που θα πρέπει να συμπληρώνετε στην online Υπεύθυνη Δήλωση είναι:

«Στα πλαίσια της κινητικότητάς μου για πρακτική άσκηση ERASMUS+, διάρκειας από (ηη/μμ/εε) έως(ηη/μμ/εε), στη(πόλη) της(χώρα), θα μετακινηθώ με το υπ. αριθμ. Ι.Χ αυτοκίνητο. (πινακίδα) στις (ηη/μμ/έτος), το οποίο ανήκει στον(ονοματεπώνυμο)

Συνημμένα καταθέτω το δίπλωμα οδήγησης και την άδεια κυκλοφορίας οχήματος. Τις αποδείξεις διοδίων και τα διασυνοριακά έγγραφα θα τα αποστείλω με mail στο Γραφείο Διεθνών Σχέσεων την ημέρα άφιξής μου στη χώρα που θα πραγματοποιήσω την πρακτική μου άσκηση.»

2) Αντίγραφο του Διπλώματος οδήγησης

3) Αντίγραφο της Άδειας κυκλοφορίας οχήματος

Σημείωση: Τις αποδείξεις διοδίων και τα διασυνοριακά έγγραφα θα πρέπει απαραίτητως να σταλούν με mail στο Γραφείο Διεθνών Σχέσεων την ημέρα άφιξής του φοιτητή στη χώρα που θα πραγματοποιηθεί η πρακτική άσκηση.

✓ Επιστροφή από χώρα του εξωτερικού

Κατά την επιστροφή ενός φοιτητή με Ι.Χ. αυτοκίνητο από χώρα του εξωτερικού θα πρέπει να κατατεθούν, μαζί με τα υπόλοιπα δικαιολογητικά που αναφέρονται στο site του Γραφείου Διεθνών Σχέσεων και τα εξής δικαιολογητικά:

1) Υπεύθυνη δήλωση μέσω gov.gr

Το κείμενο που θα πρέπει να συμπληρώνετε στην online Υπεύθυνη Δήλωση είναι:



«Στα πλαίσια της κινητικότητάς μου για πρακτική άσκηση ERASMUS+, διάρκειας από (ηη/μμ/εε) έως(ηη/μμ/εε), στη(πόλη) της(χώρα), μετακινήθηκα με το υπ. αριθμ. Ι.Χ αυτοκίνητο. (πινακίδα) στις (ηη/μμ/έτος), το οποίο ανήκει στον(ονοματεπώνυμο). Συνημμένα καταθέτω τις αποδείξεις διοδίων και τα διασυνοριακά έγγραφα».

Σημείωση: Την Υπεύθυνη δήλωση, τις αποδείξεις διοδίων και τα συνοριακά έγγραφα θα πρέπει απαραίτητως να κατατεθούν μαζί με τα υπόλοιπα δικαιολογητικά λήξης της πρακτικής άσκησης στο Γραφείο Διεθνών Σχέσεων **εντός ενός (1) μηνός από την ημερομηνία λήξης της πρακτικής άσκησης.**

Προσοχή:

Σε περίπτωση που το Ι.Χ αυτοκίνητο δεν ανήκει στο φοιτητή και ο φοιτητής δεν διαθέτει δίπλωμα οδήγησης θα πρέπει να κατατεθούν στο Γραφείο Διεθνών Σχέσεων το αντίγραφο του διπλώματος οδήγησης και της άδειας κυκλοφορίας οχήματος του ατόμου που ανήκει το Ι.Χ. και θα οδηγεί.